

உன் தேவனாகிய கரித்தரே உண்மையுள்ள தேவன்

"THE LORD THY GOD IS A FAITHFUL GOD"

“ஐனங்களே, நம்முடைய தேவனை ஸ்தோத்தரித்து அவரைத் துதிக்குஞ் சத்தத்தைக் கேட்கப்பண்ணுங்கள். அவர் நம்முடைய கால்களைத் தள்ளாடவொட்டாமல், நம்முடைய ஆத்துமாவை உயிரோடே வைக்கிறார்” - சங்கீதம் 66:8,9

இந்த சங்கீதத்தில் தீர்க்கதரிசியாகிய தாவீது, தேவனைத் துதிக்க உலக முழுவதையுமே அழைக்கிறார். "பூமி முழுவதும் உம்மைத் தொழுதுகொள்வதாக: உம்முடைய நாமத்தை துதித்துப் பாடுவதாக" என தீர்க்கதரிசன பாஷையில் உரக்கச்சொல்கிறார். பின்பு, இஸ்ரவேல் சம்பந்தமான செயல் தொடர்புகளில், தேவனுடைய வல்லமை அருமையாக வெளிப்படுத்தப்பட்டதை மீண்டும் எண்ணிப் பார்க்கிறார். கர்த்தரை ஸ்தோத்திரஞ் செய்யவும் அவருடைய புகழை, எங்கும் பிரஸ்தாபம் பண்ணவும் ஐனங்களை அழைக்கிறார். தம்முடைய ஐனங்களுடனான யேகோவா தேவனின் செயல் தொடர்புகளை பின்னோக்கிப்பார்த்து, அவர் தொடர்ந்து சொல்கிறார்.

"தேவனே, எங்களைச் சோதித்தீர்; வெள்ளியைப் புடமிடுகிறது போல எங்களைப் புடமிட்டீர். எங்களை வலையில் அகப்படுத்தி, எங்கள் இடுப்புகளின் மேல் வருத்தமான பாரத்தை ஏற்றினீர். மனுஷரை எங்கள் தலையின் மேல் ஏறிப்போகப் பண்ணினீர், தீயையும் தண்ணீரையும் கடந்து வந்தோம். செழிப்பான இடத்தில் எங்களைக் கொண்டுவந்துவிட்டீர்" - சங்கீதம் 66:10-12"

தேவனுடைய வீட்டிற்குள் போவேன் என்றும், தன்னுடைய இக்கட்டான நேரங்களில் தான் செய்த பொருத்தனைகளை செலுத்துவேன் என்றும் சங்கீதக்காரன் விளம்புகிறார். தேவன் அவருக்குச் செய்த நன்மைகளை மீண்டும் எண்ணிப்பார்க்கிறார். தம்முடைய ஜெபங்களுக்கு பதிலளிக்கப்பட்டதற்காகவும், தாம் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டு, உயர்த்தப்பட்டு விடுதலையாக்கப்பட்டதற்காகவும் கர்த்தரை நோக்கி கூப்பிட்டு அவருடைய புகழை உயர்த்தினதாக கூறுகிறார். கடந்த கால சரித்திரத்தில் கர்த்தருடைய வழிநடத்துதல்களையும் அவருடைய எல்லா நன்மைகளையும் நினைவுகூர்ந்து, அவருடைய உன்னத நாமத்துக்கு துதிகளை ஏறெடுக்கும்படி இஸ்ரவேலருக்கு புத்திமதி கூறுகிறார். இஸ்ரவேல் ஐனங்களை எகிப்தினுடைய அடிமைத்தனத்திலிருந்து விடுவித்து, அவர்களுடைய வனாந்தர பிரயாணம் முழுவதுமாக பாதுகாத்ததோடு, இப்போதுவரை அவர்களை தேவன் காத்துவருகிறார் என்றும் கூறுகிறார்.

தேவன் அவர்களை அறுப்புண்டுபோக அனுமதிக்காமல் அவர்களை ஜீவனோடு வைத்திருப்பதை தாவீது ராஜா நினைப்பூட்டுகிறார். “அவர்கள் கால்களை தள்ளாட அவர் விடுவதில்லை”. அவர்கள் நம்பிக்கையும், கீழ்ப்படிதலும் உள்ளவர்களாக இருக்கும் வரை வி ரோ தி க ள ா ல் அழி க் க ப் ப ட வ ி ல் லை . அதன் பின்னர் அவர்களுடைய கீழ்ப்படியாமையினாலும், தாறுமாறுகளினாலும் தேவன் அவர்களை பாபிலோனுக்கு அடிமைகளாகக் கொண்டு போகப்படும்படி செய்தார். ஆனாலும் அவர் அவர்களை நிரூபிக்கவும், அதைத் தொடர்ந்து தகுதியுள்ள எல்லாரையும் அவர்களுடைய சொந்த

தேசத்திற்கு மீண்டும் கொண்டு வரும்படியும், அவர்களுடைய நன்மைக் கேதுவாகவே அது இருந்தது.

ஆவிக்குரிய இஸ்ரவேலரும் அவரது புகழை பிரஸ்தாபிப்படுத்துவார்களாக

ஆனால் இந்த சங்கீதம் மாமச்சீக இஸ்ரவேலர்களோடு தொடர்புடைய முதன்மை முக்கியத்துவமாக இருந்தாலும், நமது கர்த்தர் மற்றும் அப்போஸ்தலர்கள் செய்த பொருத்தனைகளுடன் இசைவாக இவ்வார்த்தைகள் ஆவிக்குரிய இஸ்ரவேலருக்கே மிகவும் பொருத்தமானதாக இருக்கிறது. நம் கர்த்தர் நம்மை இவ்வுலகத்திலிருந்து கொண்டு வந்திருக்கிறார். பெரிய அடிமைத்தனத்தில் நடத்துகிறவனாகிய சாத்தானிடமிருந்து நம்மை விடுதலையாக்கினார். நம்முடைய வனாந்தரப் பிரயாணத்தில் நம்மை வழிநடத்தி, பரலோகத்திலிருந்து வருகிற மன்னாவினால் நம்மைப் போஷிக்கிறார். நாம் பிழைத் திருக்கும் பொருட்டு நமக்காக அடிக்கப்பட்ட மாபெரும் கன்மலையின் ஜீவத் தண்ணீரை பருகுவதற்கு நமக்கு அளித்திருக்கிறார். வனாந்தர வழியின் புழுதியிலிருந்து நம் பாதங்களை கழுவினார். அவருடைய புத்திரர்களாக நம்மை சிட்சித்து, உண்மையோடு ஒழுங்குபடுத்துகிறார். கடுமையான பாதை முழுவதிலும் நமக்கு முன்பாக செல்கிறார். எல்லா ஆபத்துக்களிலும் தீங்குகளிலுமிருந்து நம்மைப் பாதுகாப்பதற்காக நமக்கு பின்புறமாகவும் இருக்கிறார். மாமச்சீக இஸ்ரவேலருக்கே நன்றியறிதலுக்கும் துதிப்பதற்கும் பெரும் காரணம் இருக்குமானால், அவருடைய ஆவிக்குரிய இஸ்ரவேலராகிய நம்மீது அவருடைய அன்பும் அக்கறையும் அற்புதமாக வெளிப்படுத்தப்பட்டதற்கு, நம்முடைய மனப்பான்மை எப்படி இருக்க வேண்டும் ! உண்மையாகவே, தற்காலத்திலும் சரி

R5501 : page 216

வருங்காலத்திலும் சரி, இப்பூமியில் நம்மைப் போல் வேறு யாரும் இல்லை, நம் தேவனை நாம் துதிக்கலாமா!

கவிஞருடன் சேர்ந்து நாம் சொல்லக்கூடும்:

எனது நம்பிக்கைகளை விட சிறந்தவரே
எனதெல்லா பயங்களை விட சிறந்தவரே
எனது முறிவுபட்ட வேலைகளில் பாலமானவரே
எனது கண்ணீரின் வானவில்லானவரே
எனது கடற்பாதையில் என்னைக் காத்த பேரலைகள்
எனது கர்த்தரை தங்கள் முகட்டில் சுமந்து சென்றனவே!
எனது வனாந்திர பயண நாட்களில் தங்கியிருந்தபோது
என்னால் அவரது அன்பின் மீது இளைப்பாறுதலுக்கு சாயமுடிந்ததே

அவர்களது பொக்கிஷ சாலையாயிருந்த என் கைகளை அவர் காலிசெய்தார்
அவரது உடன்படிக்கையின் அன்பு வெளியானதுவே
எனது வேதனையுள்ள இதயத்தில் ஒரு காயமும் இல்லை, ஆனால்
அவரது சுவாசத் தைலம் குணமாக்கிவிட்டதுவே
ஞானம் கற்பித்து, சோதித்ததில்
ஓ, மென்மையாய் உண்மையாய் இருந்தது, சிட்சிக்கும் காயம்
அவர் நேசித்த ஆத்துமா அவரை நம்பும் வரை,
பூமியில் வேறு எதுவும் இல்லை

நான் பார்க்கமுடியாத இடங்களில் நான் அறியாத வழிகளில் என் நடைகளைக் காத்தார்

கர்த்தரை மட்டும் நான் பின்பற்றின போது மட்டுமே
வளைந்து நெளிந்த பாதை நேராகவும், கரடுமுரடானவை சமமாகவும் இருந்ததுவே
இனிமையான பனைமர கீற்றுக்களுக்காகவும்,
வழியில் உண்டாயிருக்கிற நீர்ச்சுனைகளுக்காகவும்,
இரவில் ஒளிரும் அக்கினி ஸ்தம்பத்திற்காகவும் நான் இன்னும் அவரைப் புகழுகிறேன்
பகலில் வழிகாட்டும் மேகஸ்தம்பத்துக்காகவும் துதிப்பேனே.

அச்சம் நிறைந்த ஓய்வில் எந்த ஒரு காவலும் இல்லை
ஆனால் அன்பின் சில வாக்குத்தத்தங்கள் பிரியப்படுத்துகின்றன
எல்லா அச்சங்களையும் விட எதிர்காலம் மிகச் சிறந்திருக்கும் என்று கடந்த
காலத்திலிருந்து படித்தேன்
வனாந்திரத்தில் துளிர்ந்தகோலுடன் பொற்பாத்திரத்தில் வைக்கப்பட்ட மன்னாவும்
கர்த்தரின் நியாயப்பிரமாணமும் பெட்டியில் பாதுகாப்பாக இருப்பதுபோல்
என் தேவனின் உடன்படிக்கையின் பாதுகாப்பில் நான் உள்ளேனே!

இருண்ட யுக முழுவதிலும் இருந்த சில உண்மையுள்ளவர்கள்

நம்முடைய தேவன் தம்முடைய பிள்ளைகளை ஒரு போதும் தோல்வியடையச்
செய்வதில்லை. அவருடைய நாமம் உண்மையானது! தவறுகள் மற்றும் இருளின்
அதிகாரத்தின் தாக்குதல்கள் இருந்தபோதிலும், தம்முடைய சபையை அழிக்க அவர்
ஒருபோதும் அனுமதிப்பதில்லை. இவ்வுலகில் தேவனுடைய உண்மையான ஜனங்கள்
இன்னும் இருக்கிறார்கள், எப்போதும் இருந்திருக்கிறார்கள். இருண்டயுகம் முழுவதிலும்
பாவத்திற்கான நம்முடைய மீட்பரின் பலி என்ற மாபெரும் உண்மை என்பது இப்போதும்
கர்த்தருடைய சில உண்மை பரிசுத்தவான்களால் பற்றிக்கொள்ளப்பட்டிருக்கிறது.

இருளும் தெளிவற்றதுமான அந்த காலங்களில்கூட இந்த விலைமதிப்பற்ற சத்தியம்
ஒருபோதும் முற்றிலுமாக இழக்கப்பட்டுப் போய்விடவில்லை. மேலும் ஏற்ற சமயத்தில்
அவருடைய சபையானது வனாந்திரத்திலிருந்து எடுக்கப்பட்டு, அவருடைய நேசரின்
கரத்தில் சாய்ந்திருப்பாள்'. உண்மையுள்ளவர்களுக்கும் கவனமுள்ளவர்களுக்கும்
வெளிச்சமானது அதிகதிகமாய் இப்போது வரை பிரகாசித்துக் கொண்டிருக்கிறது.
பரிசுத்தவான்களுடைய பாதையில் எப்பேர்ப்பட்ட மகிமையின் வெள்ளம் தற்போது
பிரகாசித்துக் கொண்டிருக்கிறது! "தேவன் நம்மை அனுதினமும் நடத்தின
வழிநடத்துதலின் பாதையைத் திரும்பிப் பார்க்கும்போது நாம் துதிக்கிறோம்"

கடந்த நூற்றாண்டுகளில் வாழ்ந்த தேவனுடைய தற்காலத்தின்
பரிசுத்தவான்களுக்கு, உண்மையுள்ளவர்களுக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள கூடுதலான
ஆசீர்வாதங்கள் அவர்களுக்கு தேவையில்லாமல் இருந்தது. ஆனாலும் அவர்களுடைய
ஒவ்வொரு தேவைகளும் பூர்த்தி செய்யப்பட்டது. "சுத்திகரிக்கப்பட்ட ஆலயத்தின்"
காலங்களில் நாம் வசிக்கிறோம். சபை வரலாற்றிலேயே எக்காலத்திலுமில்லாத
அதிகமான சத்தியம் தற்போது பெறுவதற்கான ஏற்றகாலமாயிருக்கிறது.
உண்மையிலேயே, கர்த்தர் நம்மை தமது விருந்துசாலைக்கு கொண்டுவந்துள்ளார்.
"நம்மீது பறந்த அவருடைய கொடி நேசமே - உன்னத 2:4.

பெரிய எதிரியாகிய சாத்தானும் அவனுடைய ஊழியர்களும், அவர்களில் பலர்
அறியாமல் சேவை செய்கிறார்கள். நம் காலடியில் ஆயிரம் கண்ணிகள் வைத்தாலும் -
"அவர் நம் ஜீவனைக் காக்கிறார். நம் கால்களைத் தள்ளாடவொட்டார்". நம் தேவன்

நம்மைச் சுற்றிலும் ஒரு பாதுகாப்பு அரணாக இருந்திருக்காவிட்டால், வெகுகாலத்திற்கு முன்பே நாம் எதிராளியின் தாக்குதல்களால் முறியடிக்கப்பட்டிருப்பதை நம்மால் காணமுடியும்.

அவருடைய பரிசுத்தவான்கள் ஒருபோதும் அசைக்கப்படுவதில்லை

"நேர்த்தியான இடங்களில் எனக்குப் பங்கு கிடைத்தது" - சங்16:6. ஆனால் உண்மையுள்ளவர்கள் மாத்திரமே இவ்விதம் காக்கப்படுகிறார்கள். தேவனுடைய சித்தத்தை அறிந்து அதன்படி செய்ய முறையான பிரயாசம் எடுக்காதவர்களை கர்த்தர் தக்கவைக்கிறார் என நாம் புரிந்துகொள்ளமுடியாது. இயேசுவின் அடிச்சுவடுகளைப் பின்பற்றி நடக்கிறவர்கள், அவர்கள் நடக்க அவர் விரும்பும் வழியை உணர்ந்துகொள்ள முடிவதால், கர்த்தரைப் பிரியப்படுத்த தங்களால் இயன்ற அனைத்தையும் செய்கிறார்கள். அவர்கள் இன்று அவருடைய துதியின் சத்தத்தை கேட்கச் செய்கிறார்கள். போதுமான கிருபை அவர்களுடைய பங்காகிறது. விசுவாசம், அர்ப்பணிப்பு மற்றும் நம்பிக்கைக்கான பரீட்சைகளானது இதுவரை இல்லாத வகையில், பெரியளவில் இருந்தாலும், இந்த உண்மையுள்ளவர்கள் வீழ்ச்சியடைய மாட்டார்கள். ஒரு சேனை அவர்களுக்கு விரோதமாக பாளையமிறங்கினாலும், ஆயிரக்கணக்கானோர் அவர்கள் பக்கம் வீழ்ந்தாலும் அவர்கள் கால்கள் தள்ளாடுவதில்லை. "இதோ பரிசுத்தவான்களின் பொறுமை மற்றும் விசுவாசம் இங்கு உள்ளது". அவர்கள் அவரை காணமுடியாத இடத்திலும் பின்தொடர அவர்களுக்கு ஒரு காலம் தேவைப்பட்டாலும், அவர்கள் கர்த்தரிலும் அவருடைய வல்லமையின் சத்துவத்திலும் பலமுள்ளவர்களாயிருப்பார்கள்.

ஆதலால், இதுவரை நம்மை வழிநடத்தியவர் இனிமேலும் வழிநடத்துவார் என்பதை அறிந்து, நல்ல தைரியத்துடன் முன்னேறிச்செல்வோமாக. ஆரம்பத்தில் நமக்கு தயவு செய்தவர் இறுதியிலும் தயவுசெய்வார். "நமக்கு எதிரானவர்களெல்லாரைவிட, நம் பட்சத்தில் இருப்பவர் பெரியவர்". நாம் கீழே விழுந்துவிடாதபடி அவருடைய கிருபை நம்மை பாதுகாத்ததற்கும், இனிவரும் நாட்கள் எதைக் கொண்டுவந்தாலும், நம்மில் பலர் அசையாமல் முன்னேறிச் செல்வதற்காக இன்னும் ஒரே இருதயமும் ஒரே மனமும் கொண்டவர்களாக இருப்பதற்கும் தேவனுக்கே நன்றி உரித்தாகுக. அவைகள் நமக்கு கஷ்டத்தையும் உபத்திரவத்தையும் வேதனை மற்றும் பரீட்சையையும் கொண்டுவருமானால், அவருடைய கிருபை தொடர்ந்து நம்மைத் தாங்கும். விசுவாசம் மற்றும் சகிப்புத் தன்மைக்கான சோதனைகளை அவைகள் கொண்டுவருமானால், அவருடைய வாக்குத்தத்தங்கள் தோல்வியடையாது. நம்முடைய முழு நம்பிக்கையும் தேவனையே மையமாகக் கொண்டிருக்கட்டும். தொடர்ந்து அவரில் களிகூறுவோம். "மேன்மை பாராட்டுகிறவன் பூமியிலே கிருபையையும் நியாயத்தையும் நீதியையும் செய்கிற கர்த்தர் நான் என்று என்னை அறிந்து உணர்ந்திருக்கிறதைக் குறித்தே மேன்மைபாராட்டக்கடவன் என்று கர்த்தர் சொல்லுகிறார். இவைகளின் மேல் பிரியமாயிருக்கிறேன் என்று கர்த்தர் சொல்லுகிறார்" - எரே 9:24.

உண்மையில்லாதவர்களைப் பிரித்தெடுக்கும் நோக்கத்திற்காக தேவனுடைய ஜனங்கள் மேல் சோதனைகளானது அனுமதிக்கப்படும். ஆகவே அவர் உண்மையுள்ளவர் என்பதை அறிந்து உறுதியாய் நிற்போமாக.
